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V rámci probíhajících sociálních reforem je pro příjemce sociálních dávek od konce června 2012 zaváděn
nový způsob jejich výplaty prostřednictvím tzv. sKarty.

Prostřednictvím této karty sociálních systémů budou občanům postupně vypláceny všechny nepojistné
sociální dávky, tedy dávky pro osoby se zdravotním postižením (příspěvek na mobilitu, příspěvek na
zvláštní pomůcku), příspěvek na péči, dávky státní sociální podpory (příspěvek na bydlení,
rodičovský příspěvek, přídavek na dítě, dávky pěstounské péče, porodné, pohřebné) a dávky pomoci
v hmotné nouzi (příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení a mimořádná okamžitá pomoc).

Aktuálně se netýká výplat podpory v nezaměstnanosti a rekvalifikací; prostřednictvím sKarty nebudou
vypláceny důchody a dávky nemocenského pojištění.

sKarty budou občanům Prahy 3 - příjemcům dávek -  vydávány postupně Krajskou pobočkou pro hl.m.
Prahu Úřadu práce ČR, kontaktním pracovištěm v Praze 3, odd. NSD, Seifertova 51, 1. poschodí, a to
v průběhu celého druhého pololetí kalendářního roku.

O termínu možného vyzvednutí sKarty budou občané Úřadem práce ČR včas písemně informováni.

Současně s informací o možném termínu vyzvednutí sKarty na úřadu práce bude Českou spořitelnou
rozesílán i PIN kód a heslo. PIN kód a heslo jsou nezbytné pro vydání sKarty úřadem práce.

Do doby vydání sKarty, bude výplata dávek prováděna stávajícím způsobem (složenkami poštou, přímým
převodem na účet, případně hotovostí).

Spolu s sKartou bude občanům předána i informační brožura, ve které klienti získají informace o daném
produktu (jaké existují typy karet a jaké funkce plní), jsou zde popsány návody, jak kartu aktivovat, jak s ní
pracovat, které služby budou poskytovány bez poplatku a které transakce a služby jsou zpoplatněny. Jsou
zde uvedena i telefonní čísla na Kontaktní centrum pro sKartu a Kontaktní centrum pro dávky.

Ve většině případů způsob čerpání přiznaných dávek určuje sám občan (resp. zákonný zástupce, případně
zvláštní příjemce dávky).  Výjimkou jsou dávky pomoci v hmotné nouzi, kde způsob výplaty dávky a jejího
čerpání stanovuje Úřad práce ČR.

Způsob čerpání dávky je vždy prostřednictvím sKarty.


